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Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο:  Έγκριση  χορήγησης  αδειών  λειτουργίας  καταστημάτων  

υγειονομικού   ενδιαφέροντος.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην διημερίδα της ΚΕΔΚΕ – της 

ΕΔΕΥΑ και W.W.F. Ελλάς στην Θεσ/νίκη. 

  

ΘΕΜΑ  3ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στη διήμερη ενημερωτική 

συνάντηση της Εθνικής Υπηρεσίας του προγράμματος «Νεολαία». 

 

ΘΕΜΑ 4ο:  Λειτουργία προγράμματος ευαισθητοποίησης των πολιτών για την 

Ολυμπιάδα 2004 από το Σπίτι της Γυναίκας.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση κανονισμού λειτουργίας του «Κέντρου Προσχολικής 

Αγωγής» Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση προϋπολογισμού των εσόδων και εξόδων του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» 

Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2003.  

  

ΘΕΜΑ 7ο:  Αποδοχή ειδικής εκλογικής αποζημίωσης υπαλλήλων ΟΤΑ.  

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Πρόταση πολεοδόμηση γειτονιάς Ιωάννου Θεολόγου Άνω Καμενίκια 

της πόλης Σερρών (θύλακος Ναούσης).  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Εκχώρηση μελετών που ανατέθηκαν στον κ. Σεϊτανίδη Αθανάσιο.  

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Συνέχιση εργασιών για την πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Καλύβια-

Ομόνοια.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Συνέχιση εργασιών για την πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Άνω 

Καμενίκια-Ιμαρέτ του Δήμου Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ 12ο:  Συνέχιση εργασιών για την πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Σφαγείων 

– 40 Μαρτύρων του Δήμου Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση πρότασης συμψηφισμού της αποζημίωσης που οφείλει ο 

Δήμος στους ιδιοκτήτες για την εισφορά σε χρήμα που οφείλουν οι: 

Στέργιος, Άγγελος και Νικόλαος Κηπουρός κ.λ.π.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας των οικοπεδικών εκτάσεων που 

οφείλουν οι: Χαραλαμπίδης Θ., Τοσουνίδου Ε., Χατζίκας Ε., Χατζίκα 

Ε., Προσινικλής Ε., Προσινικλής Κ., Στεργίου Μ., Μέγκλας Κ., 

Χατζηλάρης Χ. και Προσινικλής Ι.    

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

2,60 τ.μ. στην κ. Καραγκιόζη Βασιλική.  
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ΘΕΜΑ 16ο:  Έγκριση παράτασης της παροχής υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης 

και περιβαλλοντικής παρακολούθησης - ελέγχου της λειτουργίας του 

ΧΥΤΑ  και της αποκατάστασης του ΧΔΑ του Δήμου Σερρών για το 

έτος 2003.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση παραλαβής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 

παράταση ισχύος των περιβαλλοντικών όρων του ΧΥΤΑ του Δήμου 

Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση παραλαβής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 

παράταση ισχύος των περιβαλλοντικών όρων του αποκατεστημένου 

ΧΔΑ του Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρακτικών εξέτασης ένστασης κατά της απόφασης 845/02 

Δ.Σ. για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης «Τοπογράφηση, 

κτηματογράφηση, πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ξηροτόπου 

Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για την ανάθεση μελέτης 

«Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή W.C. στο Κέντρο 

Αποκατάστασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες». 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Επισκευή και συντήρηση 

κεραμοσκεπούς στέγης του 1ου Γυμνασίου Σερρών».  

  

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κλαδεύσεις πυροπροστασίας».  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμορφώσεις - ασφαλτοστρώσεις στην 

περιοχή Ι. Θεολόγου».  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Ολοκλήρωση W.C. και εσωτερικού 

χώρου πρώην κοινοτικού καταστήματος Χιονοχωρίου».   

 

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Πλακοστρώσεις οδού Μουδανιών και 

τσιμεντοστρώσεις οδών Εμ. Παπά – Μαυρομιχάλη».  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης «Οργάνωση χώρου ενταφιασμού 

πτωμάτων ζώων».   

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση δασικών 

δρόμων Ν. Σερρών για πυρασφάλεια κ.λ.π.».  

   
ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών 

χαρακτηριστικών σε τμήμα της οδού όρους Μενοικίου».  
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ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Διαπλάτυνση και κατασκευή τεχνικού 

σε οδό του Μενοικίου όρους».   

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου και λοιπών 

εργασιών βόρεια του Ξηροτόπου».   

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση συγκριτικού πίνακα της μελέτης: «Μελέτες γεφυρών 

κοιλάδας Αγ. Αναργύρων του Δήμου Σερρών (Τσέλιου, 

Νικομηδείας)».  

 

ΘΕΜΑ 33ο:  Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα της εργασίας καθαίρεσης σιδηρών 

κουφωμάτων και τοποθέτηση νέων αλουμινίου.  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Καθαρισμός υποβλάστησης περιαστικού δάσους».  

 

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου:  «Καθαρισμός υποβλάστησης Λόφου Κουλά κ.λ.π.».  

 

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου:  «Απακάνθωση ερεισμάτων Λόφου Κουλά κ.λ.π.».   

 

ΘΕΜΑ 37ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Κλαδεύσεις περιαστικού δάσους».  

 

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου:  «Κλαδεύσεις δενδροστοιχιών».  

 

ΘΕΜΑ 39ο:  Εξέταση ενστάσεων κατά της μελέτης «Αποτύπωση εκτάσεων από τη 

θέση Μύλος οδού Επταμύλων – Οινούσας όπως ακολουθεί ο δρόμος 

προς Ν. Σούλι έως αγροτεμάχιο Τσαμπακάρη Χρήστου – οικία Γ. 

Πατώνη – Γαλάνη Παύλου – θέση Μύλος».   

 

ΘΕΜΑ 40ο: Ανταλλαγή δημοτικής έκτασης μετά από την κατασκευή δρόμου 

Επταμύλων  Οινούσας.  

 

ΘΕΜΑ 41ο: Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικών κατοικιών.   

 

ΘΕΜΑ 42ο:  Γνωμάτευση για εγκατάσταση Ποιμνιοστασίου στην περιοχή 

Οινούσας του Δήμου Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ 43ο:  Γνωμάτευση για εγκατάσταση Σταυλικών εγκαταστάσεων στην 

περιοχή Ελαιώνα του Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων του 

Δήμου Σερρών.  
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ΘΕΜΑ 45ο:  Λογοδοσία του κ. Δημάρχου για τα πεπραγμένα του Δήμου έτους 

2001.  

 

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 

19η   Σ Y Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   2002 

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, θα καλωσορίσουμε στο Δ.Σ. τον 

νεοεκλεγέντα Δήμαρχο και μερικούς από τους συνεργάτες του. Θα ήθελα μόνο να πω 

κ. Δήμαρχε, ύστερα από συνεννόηση που θα κάνουμε μαζί, θα παρακαλούσα  σε ένα 

από τα τελευταία Δ.Σ. που θα κάνουμε μέσα στον Δεκέμβριο, να κάνουμε μια 

επίσημη υποδοχή δική σας και των συνεργατών σας.  

 κ. Μωϋσιάδης:  Ευχαριστώ για την ευγενική πρόταση, να το 

προγραμματίσουμε.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα συνεννοηθούμε οι δυο μας, είτε στο τελευταίο είτε στο 

προτελευταίο συμβούλιο, θα το πραγματοποιήσουμε. 

Καλωσήρθατε, ευχαριστούμε για την παρουσία σας.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, πριν από την 

ημερήσια διάταξη, το Προεδρείο ζητά την έγκριση του Σώματος  για την : 

 

-Αντικατάσταση ελεγκτών της διαχείρισης  της Δημοτικής Επιχείρησης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης, γιατί και οι δυο ορισθέντες ελεγκτές παραιτήθησαν από 

τον διορισμό τους, θεωρώντας ότι η αποζημίωση η οποία τους καταβάλλεται ετησίως, 

είναι χαμηλή. 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 -Έγκριση ενίσχυσης με 500 € της φιλαρμονικής ορχήστρας του Δήμου 

Σερρών, για κάλυψη δαπανών για την ημέρα υπογραφής του πρωτοκόλλου συμφώνου 

συνεργασίας για την δημιουργία Βαλκανικού Φεστιβάλ στην  πόλη των Σερρών. 

 

 - Εγκρίνεται.        

 

 -Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Συμπλήρωση – Διόρθωση και Ενημέρωση 

Τοπογραφικών Διαγραμμάτων στα Ο.Π.  132, 94, 50, 98, 92 και 100 της πόλης», με 

μηδενική διαφοροποίηση. 

 

 - Εγκρίνεται.   

 

 -Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων σε ενδιαφερόμενο 

συμπολίτη, ο οποίος κατέβαλε τα αναλογούντα τέλη για την λειτουργία 

καταστήματος με τεχνικά παίγνια, αλλά  μετά την εφαρμογή του νεωτέρου Νόμου, 

δεν λειτούργησε το κατάστημα και ζητείται από τον ίδιο να του επιστραφούν τα τέλη.  
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 - Εγκρίνεται. 

 

 -Έγκριση συγκρότησης Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «58η Σ. Ε. του 

εργαστηρίου ειδικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης», με πρόεδρο τον 

Δήμαρχο, τον Δ/ντή του Κέντρου του εργαστηρίου κ. Φίλιππο Μαμάτα, την εκπ/πο  

του Συλλόγου Γονέων κα Τερτίπη Σοφία και μια δημότισσα την κα Κατίνα Σιάρκου. 

 

 κα Ζαπάρα: Μια ερώτηση. Είπατε Επαγγελματικής Κατάρτισης; Για ποιο 

σχολείο πρόκειται;  

 κ. Καϊδατζής: Είναι το σχολείο που τώρα ξεκινάει η λειτουργία του. Είναι 

ειδικό σχολείο για κατάρτιση και το στεγάσαμε στο καινούργιο κτίριο που είναι κάτω 

ακριβώς από το καινούργιο Νοσοκομείο. Να σημειώσω, ότι ήδη εκεί μεταφέρθηκαν 

και το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο και το Ειδικό Νηπιαγωγείο, υπάρχει απέραντος 

χώρος. Το σχολείο για το οποίο μιλάμε είναι Β/βάθμιας Εκπαίδευσης, εμείς έχουμε 

την ευθύνη και προσπαθούμε πάση θυσία, και χρειαζόμαστε φυσικά και βοήθεια, να 

ξεκινήσουμε άμεσα την λειτουργία του, πράγμα που θα γίνει. Είναι απαραίτητο να 

γίνει η συγκρότηση σχολικής επιτροπής, θα λύσει μια σειρά από ζητήματα. Τώρα, 

κατά μια έννοια λειτουργεί. Είμαστε σε μια φάση προετοιμασίας, εξοπλισμού, 

ενημέρωσης, προσαρμογής των παιδιών, ενημέρωσης των γονέων. Αρχίζουν  από 

Δευτέρα τα μαθήματα και την Τρίτη είναι ο Αγιασμός.  

 κα Ζαπάρα: Επειδή έχω παρακολουθήσει την εξέλιξη αυτής της ιστορίας και 

αυτού του σχολείου και όντως είναι ένα πολύ αξιόλογο κτίριο με πάρα πολλές 

δυνατότητες να φιλοξενήσει πολλά παιδιά και σας άκουσα προχθές κ. συνάδελφε που 

λέγατε, ότι θα φιλοξενήσετε 25 παιδιά, εγώ θα έκανα μια πρόταση που θα ωφελήσει 

και τις οικογένειες των παιδιών με ειδικές ανάγκες, τα ίδια τα παιδιά, αλλά και την 

ίδια την πόλη. Να γίνει κάποια προσπάθεια, ώστε σ’ αυτό το σχολείο να μην μείνουν 

όλα αυτά τα τετραγωνικά αχρησιμοποίητα, αλλά να κάνουμε μια ενημέρωση, να 

έχουμε και τους διπλανός όμορους Νομούς, γιατί υπάρχουν προβλήματα πολλών 

οικογενειών που δεν έχουν που να στείλουν τα παιδιά τους. Με αυτό τον χώρο 

λοιπόν, θα καλύψουμε τις ανάγκες όλων αυτών των παιδιών και θα προβάλουμε και 

την πόλη μας, αφού έχουμε τέτοιο ωραίο κτίριο…… 

 κ. Καϊδατζής: Προς τα εκεί πάει το πράγμα κα Ζαπάρα.  

 κ. Γκότσης: Επ’ αυτού του θέματος, θέλω να κάνω μια πρόταση. Επειδή 

θεωρώ την κα Ζαπάρα πρύτανη της κοινωνικής πολιτικής και επειδή μέσα στην 

επιτροπή υπάρχει και μια δημότισσα και επειδή με την λήξη της θητείας αυτής της 

Δημοτικής Αρχής, η κα Ζαπάρα δεν θα είναι πλέον Δημοτική Σύμβουλος, κάνω την 

πρόταση η δημότισσα να είναι η κα Ζαπάρα, η οποία μπορεί να προσφέρει τα 

μέγιστα.  

 κα Ζαπάρα: Εγώ δεν έθεσα το θέμα γι’ αυτό τον λόγο, απλώς επειδή γνωρίζω 

το θέμα έκανα κάποιες προτάσεις. 

 κ. Πρόεδρος: Είναι προτάσεις, οι οποίες γίνονται από τον  ίδιο τον Δ/ντή του 

σχολείου ….  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι πρόβλημα να αρνηθούμε να μπει  η κα Ζαπάρα αν 

θέλει, αλλά νομίζω ότι θα ήταν προσβλητικό για την κα που προτείνει ο Δ/ντής του 

σχολείου να την αλλάξουμε, χωρίς να γίνει προηγούμενα μια συνεννόηση. Εάν 

δέχεται η κα Ζαπάρα την θέση αυτή, να κάνω μια συνεννόηση με την κα Σιάρκου και 

με τον Δ/ντή  και να γίνει η αλλαγή. Είναι μητέρα που έχει παιδί εκεί πέρα. 
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 κα Ζαπάρα: Να μην δημιουργηθεί θέμα. Δεν θέλω να δημιουργηθεί κανένα 

πρόβλημα. Θεωρώ όμως, ότι η Σχολ. Επιτροπή γι’ αυτό το μεγάλο οίκημα όπως έχει 

συσταθεί, είναι λίγη. Θα το δούμε στην πράξη. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ας το δει η καινούργια διοίκηση.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 -Έγκριση συμμετοχής Δημοτικών Συμβούλων στην εκπαιδευτική εκδρομή της 

ΤΕΔΚ, στις αρχές του Δεκέμβρη. Ήδη έχουν δηλώσει συμμετοχή και έχουν 

ενημερωθεί από την γραμματεία οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες. 

 

 - Εγκρίνεται.   

 

 -Από την κα Εμμανουηλίδου, Πρόεδρο της ΔΕΠΚΑ, ζητείται η συναίνεση του 

Σώματος για την μετάφραση στα Αγγλικά του  CD «ΣΩΚΡΑΤΗΣ», μετά μάλιστα από 

την έγκριση  από το Υπ. Πολιτισμού, να πωλείται στο Μουσείο της Ακρόπολης στην 

αρχαία Αγορά.  

 

 κα Εμμανουηλίδου: Ήταν ένας αγώνας, που πριν από 8 μήνες είχαμε 

κουβεντιάσει εδώ στο Δ.Σ., για να μπει το CD «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» στα πωλητήρια των 

αρχαιολογικών χώρων της χώρας. Εγκρίθηκε να πωλείται στο Μουσείο της 

Ακρόπολης στην αρχαία Αγορά και επειδή πιστεύουμε ότι είναι ένας χώρος που έχει 

πολύ ξένους τουρίστες, αξίζει να μεταφραστεί στα Αγγλικά, για να πωλείται και 

στους ξένους.  

 

 - Εγκρίνεται.        

 

 κ. Γκότσης: Κάτι θέλω να πω, εκτός ημερήσιας διάταξης.  

Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, κύριε Δήμαρχε, σ’ εσάς απευθύνομαι. Ήθελα να 

μας πείτε σε ποια φάση  βρίσκεται το  Parking πίσω από την Νομαρχία. Κι αυτό το 

λέω, μετά από όχληση συνδημοτών μας. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το Δ.Σ. ενέκρινε ομόφωνα τους όρους δημοπράτησης. Η 

Τεχνική Υπηρεσία ετοιμάζεται να κάνει την δημοπράτηση, το καθυστερώ λίγο για να 

συμπέσει με την έγκριση του Προεδρικού Διατ/τος, το οποίο δεν έχει έρθει ακόμη. 

Πιστεύω ότι πριν από τα Χριστούγεννα θα έχουμε το Προεδρικό Δ/γμα και θα 

βγάλουμε την προκήρυξη στον αέρα.  

 

 

ΘΕΜΑ 1ο:  Έγκριση  χορήγησης  αδειών  λειτουργίας  καταστημάτων  

υγειονομικού   ενδιαφέροντος.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην διημερίδα της ΚΕΔΚΕ – της 

ΕΔΕΥΑ και W.W.F. Ελλάς στην Θεσ/νίκη. 
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 κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για μια διημερίδα που γίνεται στην Θεσ/νίκη στις 5 

και 6 Δεκεμβρίου από την ΚΕΔΚΕ, την ΕΔΕΥΑ και την W.W.F. Ελλάς, με θέμα: 

«Το νερό και την διασφάλιση  και διατήρηση των υδάτινων πόρων».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στη διήμερη ενημερωτική 

συνάντηση της Εθνικής Υπηρεσίας του προγράμματος «Νεολαία». 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Και αυτή θα γίνει στην Θεσ/νίκη, στις 4 και 5 Δεκεμβρίου. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 4ο:  Λειτουργία προγράμματος ευαισθητοποίησης των πολιτών για την 

Ολυμπιάδα 2004 από το Σπίτι της Γυναίκας.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

  

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση κανονισμού λειτουργίας του «Κέντρου Προσχολικής 

Αγωγής» Δήμου Σερρών.  

 

 

 κ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρόκειται για το Ν.Π. το οποίο συνεστήθη, με την 

συνένωση των πρώην Ν.Π. των Κρατικών Παιδικών Σταθμών.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση προϋπολογισμού των εσόδων και εξόδων του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» 

Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2003.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 7ο:  Αποδοχή ειδικής εκλογικής αποζημίωσης υπαλλήλων ΟΤΑ.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 8ο:  Πρόταση πολεοδόμηση γειτονιάς Ιωάννου Θεολόγου Άνω Καμενίκια 

της πόλης Σερρών (θύλακος Ναούσης).  

 

 

 κ. Μπάρκας: Κύριε Πρόεδρε, εδώ εγώ δηλώνω παρών.  

 

 

 - Εγκρίνεται, ο κ. Μπάρκας δηλώνει παρών. 

 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Εκχώρηση μελετών που ανατέθηκαν στον κ. Σεϊτανίδη Αθανάσιο.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για μελέτες που ανατέθηκαν στο Τοπογράφο κ. 

Σεϊτανίδη, ο οποίος συνταξιοδοτείται και εκχωρείται η μελέτη στους κ.κ. Αναστάσιο 

Σταμούλη και Ιωάννη Πελίδη.  

 κ. Μπάρκας: Κύριε Πρόεδρε, έχω την άποψη ότι το 9 (εννέα), έχει σχέση και 

με το 11 (ένδεκα) και με το 12 (δώδεκα). Να μου δώσετε τον λόγο κάποια στιγμή. 

 κ. Πρόεδρος: Ναι, έχει σχέση. Θα σας δώσω τον λόγο, όταν θα φτάσουμε στα 

επόμενα. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Συνέχιση εργασιών για την πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Καλύβια-

Ομόνοια.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Συνέχιση εργασιών για την πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Άνω 

Καμενίκια-Ιμαρέτ του Δήμου Σερρών.   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12ο:  Συνέχιση εργασιών για την πράξη εφαρμογής της γειτονιάς Σφαγείων 

– 40 Μαρτύρων του Δήμου Σερρών.   

 

 

 κ. Μπάρκας: Η τοποθέτησή μου, έχει σχέση με το ότι είμαι κάτοικος της 

περιοχής των Καμενικίων. Βλέπω εδώ, ότι μεταφέρεται  ένα ποσό 15.000 € από το 9ο 

θέμα στο 12ο. Δηλαδή, ακυρώνετε τον πρ/σμό για την πράξη εφαρμογής της μελέτης, 

παίρνετε  εντελώς  τα  χρήματα  και  τα  πηγαίνετε  σε  μια  άλλη  γειτονιά,  στους  40  
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Μάρτυρες και Σφαγεία. Λοιπόν, έχει 5 χρόνια που ξεκίνησε η πράξη εφαρμογής για 

την περιοχή Ι. Θεολόγου και Ιμαρέτ.  Εκεί βλέπω όμως, ήδη έχουν ψηφίσει πρ/σμό 

30.000 €. Και παίρνετε τα 15.000 € από την Άνω Καμενίκια και τα πάτε, δεν ξέρω αν 

έγινε με αίτηση του μελετητή ή αυτού που πήρε την πράξη εφαρμογής, ή αν αυτό το 

έκανε ο Δ/ντής του Δήμου. Βλέπω υπογραφή της Τεχνικής Υπηρεσίας. Είμαι 

αρνητικός στο να μεταφερθούν τα 15.000 € από την Άνω Καμενίκια και να πάνε στον 

κωδικό για τα Σφαγεία. Υπάρχει μια καθυστέρηση και σ’ αυτή την γειτονιά. Δεν 

θέλω να πλατειάσω. Γι’ αυτό σας παρακαλώ, εφόσον δεν υπάρχει αίτηση του 

μελετητή που κάνει την πράξη εφαρμογής, εδώ υπάρχουν τα στοιχεία, για λόγους που 

δεν θέλω να αναφέρω, έχω την άποψη να αποσυρθεί η μεταφορά των 15.000 € και να 

παραμείνουν στον κωδικό της Άνω Καμενίκιας. Η άλλη Δημοτική Αρχή, έχει όλο  

τον χρόνο μπροστά να δει τι γίνεται. Ο επόμενος Δήμαρχος ας κάνει την οποιαδήποτε 

αλλαγή. Τίποτε περισσότερο. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η πρόθεση δεν είναι να ευνοηθεί μια γειτονιά. Χωρίς να 

έχω ενημερωθεί πλήρως γι’ αυτό το θέμα, αν και μου το επισήμανε ο κ. Πρόεδρος, 

φοβάμαι ότι υπάρχουν διαδικαστικής φύσης θέματα. Αν δεν υπάρχουν τέτοια, 

συμφωνώ μαζί σας. Το αποσύρω για να το διερευνήσω και θα το ξαναφέρω, αν 

υπάρχουν διαδικαστικής και όχι  ουσιαστικής φύσης θέματα, στο επόμενο Δ.Σ.  

 κ. Γκότσης: Η ανάθεση αυτών των μελετών, έγινε από την Δημοτική Αρχή 

του κ. Βλάχου, την δική μας.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Μπάρκας  έχει δίκιο. Αν το θέμα είναι διαδικαστικό, 

θα το φέρω, αν όχι το αποσύρω οριστικά.  

 κ. Γκότσης: Όλοι συμφωνούμε σ’ αυτό. Εκείνο που θέλω να πω όμως είναι, 

γιατί αυτές οι μελέτες καθυστερούν τόσο πολύ.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να ενημερωθείτε από  την Τεχνική Υπηρεσία. 

 κ. Γκότσης: Μα κι έξω που δίνουμε και για τα Σφαγεία κ.λ.π., κάνουν 4-5-6 

χρόνια.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έρχονται να δηλώσουν τα στοιχεία τους κ.λ.π., οι 

δημότες.  

 κ. Βλάχος Ι.: Και τα τρία θέματα αποσύρονται;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 9ο δεν αποσύρεται. Ο άνθρωπος βγήκε στην σύνταξη.  

 κ. Πρόεδρος: Ούτε το 11ο συνάδελφε. Το 12ο, ως προς την μεταφορά των 

χρημάτων.  

 κ. Μπάρκας: Θα ήθελα να προσθέσω κάτι ακόμη για το 9ο, που πάλι αφορά 

εδώ μια απόφαση, λόγω του ότι ο μελετητής που πήρε την μελέτη για την  Άνω 

Καμενίκια και το Ιμαρέτ, ο κ. Σεϊτανίδης, παραιτείται για λόγους συνταξιοδότησης. 

Εδώ βλέπω ότι οι άλλοι μελετητές και δεν ξέρω αν θα πρέπει να πάει και στους δύο, ή 

μόνο στον ένα. Και εδώ υπάρχει μια καθυστέρηση. Εδώ βλέπω ότι αυτό έχει 

υπογραφεί εδώ και 5-6 χρόνια.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε συνάδελφε, η καθυστέρηση πολλές φορές δεν οφείλεται 

στον μελετητή. Το Δ.Σ. αν θυμάστε ομόφωνα, αποδέχτηκε παρά την αντίθετη 

εισήγηση των μελετητών και της Τεχν. Υπηρεσίας του Δήμου, το σύνολο των  

ενστάσεων που είχαν υποβληθεί στην Β’ φάση. Κατά συνέπεια, μην ενοχοποιούμε 

τον μελετητή για την καθυστέρηση. Πέντε χρόνια μπορεί να είναι, αλλά τώρα το 

2002 συζητήσαμε την εξέταση των ενστάσεων. Και παρ’ όσα αντίθετα έλεγε και ο 

μελετητής και η Τεχν. Υπηρεσία, το Δ.Σ. αποδέχτηκε το σύνολο των ενστάσεων. Ε, 

δεν φταίει λοιπόν ο μελετητής για την καθυστέρηση. 
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 - Εγκρίνεται, θα ελεγχθεί το 12ο ως προς την μεταφορά της πίστωσης των 

15.000 €.  

 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση πρότασης συμψηφισμού της αποζημίωσης που οφείλει ο 

Δήμος στους ιδιοκτήτες για την εισφορά σε χρήμα που οφείλουν οι: 

Στέργιος, Άγγελος και Νικόλαος Κηπουρός κ.λ.π.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας των οικοπεδικών εκτάσεων που 

οφείλουν οι: Χαραλαμπίδης Θ., Τοσουνίδου Ε., Χατζίκας Ε., Χατζίκα 

Ε., Προσινικλής Ε., Προσινικλής Κ., Στεργίου Μ., Μέγκλας Κ., 

Χατζηλάρης Χ. και Προσινικλής Ι.    

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

2,60 τ.μ. στην κ. Καραγκιόζη Βασιλική.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

  

ΘΕΜΑ 16ο:  Έγκριση παράτασης της παροχής υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης 

και περιβαλλοντικής παρακολούθησης - ελέγχου της λειτουργίας του 

ΧΥΤΑ  και της αποκατάστασης του ΧΔΑ του Δήμου Σερρών για το 

έτος 2003.  

 

 

 κ. Βλάχος Ι.:  Εμείς δεν συμφωνούμε με την παράταση. Το ξέρετε από πέρσι. 

Επιχειρηματολογήσαμε τότε, η γνώμη μας έχει καταγραφεί και την 

επαναλαμβάνουμε. Νομίζω ότι, η Τεχν. Υπηρεσία του Δήμου με την στελέχωση που 

έχει πλέον, μπορεί να κάνει αυτές τις δουλειές που κάνει η εταιρεία. Καιρός ήταν 

πιστεύω, μετά από 1,5 χρόνο, έπρεπε αν είχε επιληφθεί η Υπηρ. Καθ/τος. Και  

επιστημονικό προσωπικό έχουμε και μηχ/τα έχουμε και αυτά τα 110 εκ. δρχ. που 

καταβάλουμε στην εταιρεία, μπορούμε  να τα εξοικονομήσουμε. Ή να διατίθενται 

εσωτερικά.  

 κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, τότε ήμουνα από την Αντιπολίτευση, ο μόνος ο 

οποίος ψήφισα την πρόταση, μέχρι το τέλος του 2002. Γιατί είπαμε, νέοι είναι οι 

επιστήμονες που πήραμε, να μάθουν, να εκπαιδευτούν κ.λ.π. Τώρα βλέπουμε κ. 

Δήμαρχε, ότι ζητάτε ξανά παράταση για ένα χρόνο. Και δεσμεύτηκε εδώ σ’ αυτό το 

τραπέζι  η  Δημοτική  Αρχή,  ότι  αρχές  του   2003  θα   γίνεται  ο  έλεγχος  αυτός,   η  
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διαχείριση, από δικούς  μας επιστήμονες. Τι έγινε τώρα; Τι άλλαξε; Και θα κάνω μια 

πρόταση. Κύριε Δήμαρχε, γιατί παίρνετε αυτή την απόφαση εσείς και δεν αφήνετε 

στην καινούργια Δημοτική Αρχή, να χειριστεί αυτή το θέμα. Αφού αφορά έτος που 

δεν θα είστε εσείς Δημοτική Αρχή και θα είναι μια άλλη καινούργια.  

 κα Ζαπάρα: Έχω καλυφθεί. Αυτό που ήθελα να πω, σκεφτόμενη τους 

επιστήμονες κι αυτό που μας είπατε ότι σε ένα χρόνο οι άνθρωποι θα είναι έτοιμοι, 

ψηφίστε το για μια φορά, μέχρι να εκπαιδευτούν. Δηλαδή πόσα χρόνια πρέπει να 

περάσουν για να μάθουν οι νέοι επιστήμονες να δουλεύουν σε εκείνη την περιοχή του 

ΧΥΤΑ. Επιστήμονες είναι, πανεπιστήμια τελείωσαν. Νομίζω ότι σε 1,5 χρόνο, 

έπρεπε να είχαν μάθει. Θεωρώ ότι δεν έπρεπε να έρθει αυτό το θέμα σήμερα. 

Εξάλλου, θα πρέπει να το διαχειριστεί η καινούργια Δημοτική Αρχή. Αυτό προτείνω.  

 κ. Αγγελίδης: Δεν είμαι αντίθετος με το να δοθεί η διαχείριση του Χ.Δ.Α. και 

Χ.Υ.Τ.Α. στον ιδιώτη, όμως από την στιγμή που καλούμαστε να αποφασίσουμε την 

παράταση της σύμβασης, θα έπρεπε μέσα στον φάκελο να υπάρχει μια εισήγηση με 

το σύνολο των εργασιών που κάνει η εταιρεία αυτή και το κόστος των εργασιών. 

Διότι καλούμαστε να αποφασίσουμε την παράταση μιας σύμβασης 120 εκ. δρχ. Δεν 

πρέπει να ξέρουμε ποιες εργασίες ακριβώς γίνονται και πόσο κοστίζουν αυτές; Θα 

παρακαλούσα πολύ δηλαδή, να επανέλθει το θέμα με μια τέτοια εισήγηση. Να 

ξέρουμε τι  ψηφίζουμε.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ’ αρχάς ήθελα να πω ότι, εγώ και οι συνεργάτες μου, 

δεν θέλουμε να κληροδοτήσουμε στην επόμενη Δημοτική Αρχή προβλήματα και 

καταστάσεις που εμείς δημιουργήσαμε. Και θα έχω την ευθύνη και το θάρρος σε 

επόμενα Δημοτικά Συμβούλια να φέρω και άλλα θέματα, τα οποία η επόμενη 

Δημοτική Αρχή  θα είναι αναγκασμένη να τα φέρει, αν δεν τα φέρουμε εμείς. Όμως 

πρέπει να έχουμε το θάρρος και την πολιτική ευθύνη, για θέματα που τα 

δημιουργήσαμε εμείς είτε θετικά είτε αρνητικά, να έχουμε και τις ανάλογες 

αποφάσεις. Πως θα τα υλοποιήσει η επόμενη Δημοτική Αρχή, είναι δικό της θέμα.  

Επομένως, δεν προκαταλαμβάνομε το τι θα κάνει η επόμενη Δ. Α. 

Δεύτερον, καλό είναι να ξέρει ο καθένας τι γίνεται εκεί πάνω. Εκεί πάνω, είναι ένα 

ολόκληρο σύστημα διαχείρισης της παλιάς χωματερής με φρεάτια άντλησης των 

στραγγισμάτων και του βιοαερίου, με σταθμό παρακολούθησης του περιβάλλοντος, 

με βιολογικό καθαρισμό, με κάμινο καύσης του βιοαερίου, με μετεωρολογικό σταθμό 

που παρακολουθεί και καταγράφει κάθε μέρα τις επιδράσεις στο περιβάλλον, και 

επιπλέον, με μηχ/τα και προσωπικό που κάνουν πραγματική υγειονομική ταφή 

απορριμμάτων. Όχι απλώς ταφή, όπως γίνονταν. Είναι ένας πρότυπος χώρος εδώ και 

στα Λιόσια, που λειτουργεί με παρατηρήσεις από την Ε.Ε., με εκθέσεις από το 

Υπουργείο, καταγεγραμμένα όλα. Μπορείτε να ρθείτε να τα δείτε.  

Εδώ σήμερα αποφασίζουμε, εάν θα σταματήσουμε αυτή την σύμβαση που τελειώνει 

με το τέλος του χρόνου και θα κάνουμε προκήρυξη διεθνή για να δούμε ποια εταιρεία 

θα το πάρει, ή  αν θα το χειριστούμε εμείς. Λοιπόν,  το τι δουλειές κάναμε εκεί πέρα, 

έχει συμπεριληφθεί στην εισήγηση της Τεχν. Υπηρεσίας, όταν εγκρίναμε την 

δημοπράτηση και την έγκριση των πρακτικών της πρώτης δημοπράτησης. Εγώ 

υπεύθυνα λέω, ότι δυστυχώς, και όχι από υπαιτιότητα δική μας, δεν είμαστε έτοιμοι 

να το διαχειριστούμε. Και αν περιμένουμε να βγει καινούργιος ανάδοχος, μέσα σε 6-

7-8 μήνες που θα χρειαστεί για να γίνει ο διεθνής διαγωνισμός, να γίνουν πιθανές 

ενστάσεις κ.λ.π., θα καταστραφεί το όλο σύστημα λειτουργίας εκεί πάνω και θα 

κάνουμε μια βιολογική και περιβαλλοντική καταστροφή.  
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Δεν είναι δε σίγουρο ότι το κόστος της λειτουργίας από μόνοι μας, θα είναι 

χαμηλότερο, του κόστους λειτουργίας που έχει αυτή την στιγμή η επιχείρηση. Η νέα 

Δ.Α. θα προσλάβει άλλα 35 άτομα με το Νόμο του Πεπονή, που έχουμε  κάνει την 

προκήρυξη και θα είναι σε θέση, πρέπει κατά την γνώμη μου να παρακολουθήσει το 

σύστημα πως πάει και θα είναι σε θέση να κάνει αυτό που θα κάνει. Τον 

νεοεκλεγέντα Δήμαρχο τον ξενάγησα και ενημερώθηκε λεπτομερώς από τους 

υπεύθυνους και του Δήμου και της εταιρείας εκεί πέρα. Δεν παίρνω αποφάσεις 

ύστερα από έγκριση και συγκατάθεση του νέου Δημάρχου, μην του ρίξουμε και 

ευθύνες του ανθρώπου, σας λέω όμως υπεύθυνη πολιτική αντιμετώπιση, μια που εγώ 

πείστηκα ότι η υπηρεσία μας δεν μπορεί να το διαχειριστεί αυτό το θέμα. Και αν δεν 

ανανεώσουμε την σύμβαση θα  πρέπει με το νέο έτος να γίνει καινούργιος 

διαγωνισμός  και θα διακινδυνεύσει η σωστή διαχείριση του έργου εκεί πέρα και θα 

κάνουμε όχι μια τρύπα στο νερό, αλλά θα καταστρέψουμε ένα από τα πιο ωραία 

περιβαλλοντικά έργα που έκανε ο Δήμος. Υπεύθυνα, προτείνω στο Δ.Σ., να εγκρίνει 

την για ένα παράταση της λειτουργίας.  

 κ. Πρόεδρος: Επειδή λοιπόν υπάρχει μια διάσταση απόψεων που 

μεταφέρθηκε στο Σώμα, προχωρούμε σε ψηφοφορία. 

  κ. Βλάχος Ι.: Δηλαδή, δεν τα καταφέραμε, δηλώνουμε αδυναμία;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παραδέχομαι, ότι δεν τα καταφέραμε. Δηλώνω αδυναμία 

της υπηρεσίας να διαχειριστεί, εάν δεν πάρει και το καινούργιο προσωπικό.  

 κ. Βλάχος Ι.:  Δηλαδή, ένα έργο που δεν στοίχισε ούτε μια δραχμή στον 

Σερραίο δημότη και εξ ολοκλήρου τα χρήματα ήρθαν από πρόγραμμα της Ε.Ε., 

δώσαμε 200 εκ. δρχ. και θα δώσουμε άλλα 100 εκ. δρχ.; 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε, εκεί δουλεύουν άνθρωποι και μηχ/τα 

καθημερινά, που δεν είναι σίγουρο ότι το κόστος με τις υπηρεσίες του Δήμου θα είναι 

χαμηλότερο. Εγώ σας λέω υπεύθυνα, ότι η υπηρεσία μας δεν μπορεί σ’ αυτή την 

φάση.  

 κα Ζαπάρα: Θέλω να ρωτήσω και να έχω την άποψη του κ. Δημάρχου μέσα 

από την εμπειρία του:  εσείς κ. Δήμαρχε, ξέρετε περίπου πότε οι υπηρεσίες δεν θα 

αδυνατούν να αναλάβουν την διαχείριση του χώρου;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα πρέπει η υπηρεσία να έχει την άνεση να εξασφαλίσει 

κάποια μηχ/τα επιπλέον, τα οποία τώρα βάζει ο ιδιώτης. Και αυτό είναι το μεγάλο 

κόστος. Θα πρέπει να προμηθευτούμε μια πρέσα σκουπιδιών, την οποία 

προκηρύξαμε, είναι δαπάνης 235 εκ. δρχ. Πέρασε από το Δ.Σ. και είμαστε στην 

διαδικασία επιλογής. Εάν γίνουν ενστάσεις κ.λ.π., αυτή την πρέσα θα την πάρουμε 

κατά τον Μάιο με Ιούνιο. Εάν έχουμε την πρέσα, η οποία τα σκουπίδια που πάνε εκεί 

θα τα κάνει διαλογή και θα τα κάνει μπάλες, θα έχουμε περιορισμό του προσωπικού 

που χρειάζεται. Εγώ δεν είμαι τόσο μεγαλόψυχος όσο νομίζετε, να βγάλω την 

επόμενη Δ.Α. από μια δύσκολη θέση. Αλλά, δεν θα ήθελα με τίποτα στις 1η 

Ιανουαρίου να φύγει ο ανάδοχος και η νέα Δ.Α. να πει, ή θα κάνω διαγωνισμό, ή θα 

κοιτάξω να το διαχειριστούμε μόνοι μας. Εσείς δε, ξέρετε κ. Δήμαρχε, ότι συμβάλατε 

υπερβολικά στο να γίνει αυτό το έργο, είναι ένα από τα ωραιότερα περιβαλλοντικά 

και ουσιαστικά έργα και είναι κρίμα να το αφήσουμε να καταργηθεί σαν χώρος 

διπλής σημασίας που είναι και να γίνει απλώς μια χωματερή με καλύτερο πρόσωπο.  

 κ. Βλάχος Ι.: Όλα αυτά που είπατε σήμερα, τα ξαναείπατε. Είχαμε την 

εντύπωση ότι οι υπηρεσίες θα καθίσουν δίπλα στους εργαζόμενους της εταιρείας για 

να δουν πως λειτουργεί ο σταθμός κ.λ.π……. 
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 κ. Πρόεδρος: Αυτά τα είπαμε και δυο και τρεις φορές, θα προχωρήσουμε σε 

ψηφοφορία. 

 κα Ζαπάρα: Ένα έργο που δεν στοίχισε τίποτα στον Δήμο, αλλά στοίχισε 120 

εκ. δρχ. επί 4 χρόνια, στοίχισε δηλαδή περί τα 500 εκ. δρχ. για την διαχείρισή του. 

Δεν σας προβληματίζει αυτό; Αυτό ρωτάμε εμείς. Πόσα χρόνια δηλαδή ακόμα θα 

χρειασθούν;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δηλαδή, αν το λειτουργεί ο Δήμος, δεν θα κοστίζει; Κάνετε 

λάθος. Μήπως θα κοστίζει και περισσότερα.  

 κ. Πρόεδρος: Προχωράμε σε ψηφοφορία, υπέρ της πρότασης της Δ/νσης 

Καθαριότητας και Περιβάλλοντος. 

 

 

κ. Παπαδόπουλος:  ΝΑΙ 

κ. Μισυρλής: ΝΑΙ 

κ. Νέδος: ΝΑΙ 

κ. Συμεωνίδης Δημ.: ΝΑΙ 

κ. Βαβαλέκας:  ΝΑΙ 

κ. Αργυριάδης: ΝΑΙ 

κ. Σαουλίδης: ΝΑΙ 

κ. Μπάρκας: ΟΧΙ 

κ. Σωτηριάδης:  ΟΧΙ 

κ. Βλάχος Ι.: ΟΧΙ 

κα Ζαπάρα: ΟΧΙ 

κ. Συμεωνίδης Βασ.: ΟΧΙ 

κ. Γκότσης: ΝΑΙ, μετά την τοποθέτηση του κ. Δημάρχου, που 

δηλώνει αδυναμία των υπηρεσιών και ότι θα 

έχουμε μια καταστροφή ενός βιολογικού έργου 

κ. Βέρρος: ΝΑΙ 

κ. Αγγελίδης: ΝΑΙ, στην πρότασή του, όπως διατυπώθηκε παραπάνω.  

κα Εμμανουηλίδου: ΝΑΙ 

κ. Καβακλιώτης: ΝΑΙ 

κ. Στρατουδάκης: ΝΑΙ 

κ. Καϊδατζής: ΝΑΙ 

κ. Περδίκης: ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται, με 14 ψήφους υπέρ.  

 

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση παραλαβής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 

παράταση ισχύος των περιβαλλοντικών όρων του ΧΥΤΑ του Δήμου 

Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση παραλαβής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 

παράταση ισχύος των περιβαλλοντικών όρων του αποκατεστημένου 

ΧΔΑ του Δήμου Σερρών.  
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 κ. Πρόεδρος: Δυο μελέτες, διότι η Μ.Π.Ε. των δυο αυτών χώρων, μετά την 

πάροδο πενταετίας, δεν έχουν ισχύ.  

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρακτικών εξέτασης ένστασης κατά της απόφασης 845/02 

Δ.Σ. για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης «Τοπογράφηση, 

κτηματογράφηση, πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ξηροτόπου 

Σερρών».   

 

 

 κ. Πρόεδρος: Η αρμόδια επιτροπή η οποία συνεστήθη  από το Δ.Σ., 

εισηγείται ομοφώνως την απόρριψη της ένστασης. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για την ανάθεση μελέτης 

«Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών».  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Το θέμα αυτό αποσύρεται και θα επανέλθει στην επόμενη 

συνεδρίαση. 

 

 

 - Αποσύρεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή W.C. στο Κέντρο 

Αποκατάστασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες». 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Στην συγκεκριμένη μελέτη, διορθώνουμε τον τίτλο, που 

γίνεται:  

«Κατασκευή W.C. στο κέντρο Παιδικής Μέριμνας Θηλέων, για τις ανάγκες των 

ατόμων με ειδικές ανάγκες». Το έργο εκτελείται στο παλιό Ορφανοτροφείο Θηλέων 

και όχι στο ΚΑΑΜΕΑ.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Επισκευή και συντήρηση 

κεραμοσκεπούς στέγης του 1ου Γυμνασίου Σερρών».  
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κλαδεύσεις πυροπροστασίας».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμορφώσεις - ασφαλτοστρώσεις στην 

περιοχή Ι. Θεολόγου».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Ολοκλήρωση W.C. και εσωτερικού 

χώρου πρώην κοινοτικού καταστήματος Χιονοχωρίου».   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Πλακοστρώσεις οδού Μουδανιών και 

τσιμεντοστρώσεις οδών Εμ. Παπά – Μαυρομιχάλη».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης «Οργάνωση χώρου ενταφιασμού 

πτωμάτων ζώων».   

 

 

 κ. Πρόεδρος: Είναι τρεις μελέτες, χωροταξική, υδροβιολογική και 

περιβαλλοντική. Ανατίθενται: η χωροταξική στον κ. Ευάγγελο Μπαή. Η 

υδροβιολογική στον κ. Νικόλαο Κωστελίδη και η περιβαλλοντική στον κ. Μπαή. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση δασικών 

δρόμων Ν. Σερρών για πυρασφάλεια κ.λ.π.».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

16 



 

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών 

χαρακτηριστικών σε τμήμα της οδού όρους Μενοικίου».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Διαπλάτυνση και κατασκευή τεχνικού 

σε οδό του Μενοικίου όρους».   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου και λοιπών 

εργασιών βόρεια του Ξηροτόπου».   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση συγκριτικού πίνακα της μελέτης: «Μελέτες γεφυρών 

κοιλάδας Αγ. Αναργύρων του Δήμου Σερρών (Τσέλιου, 

Νικομηδείας)».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 33ο:  Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα της εργασίας καθαίρεσης σιδηρών 

κουφωμάτων και τοποθέτηση νέων αλουμινίου.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Καθαρισμός υποβλάστησης περιαστικού δάσους».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου:  «Καθαρισμός υποβλάστησης Λόφου Κουλά κ.λ.π.».  
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου:  «Απακάνθωση ερεισμάτων Λόφου Κουλά κ.λ.π.».   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 37ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Κλαδεύσεις περιαστικού δάσους».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου:  «Κλαδεύσεις δενδροστοιχιών».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 39ο:  Εξέταση ενστάσεων κατά της μελέτης «Αποτύπωση εκτάσεων από τη 

θέση Μύλος οδού Επταμύλων – Οινούσας όπως ακολουθεί ο δρόμος 

προς Ν. Σούλι έως αγροτεμάχιο Τσαμπακάρη Χρήστου – οικία Γ. 

Πατώνη – Γαλάνη Παύλου – θέση Μύλος».   

 

 

 κ. Πρόεδρος: Η αρμόδια επιτροπή, απορρίπτει την ένσταση. 

 κ. Βλάχος Ι.: Εδώ κ. Πρόεδρε όμως, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου 

της Οινούσας, έχει μια ομόφωνη απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου. Η πρόταση 

είναι, να  παραμείνουν τα πράγματα όπως έχουν, μέχρι να συγκεντρωθούν στοιχεία. 

Νομίζω ότι πάγια τακτική του Δ.Σ. ήταν πάντοτε, να σεβόμαστε τις αποφάσεις των 

τοπικών συμβουλίων των Δημοτικών Διαμερισμάτων. Εδώ γιατί συμβαίνει το 

αντίθετο; Και γιατί δεν προχωράμε στην συγκέντρωση στοιχείων που ζητάει ο 

πρόεδρος;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η απόρριψη των ενστάσεων σημαίνει, την συνέχιση της 

διαδικασίας κτηματογράφησης. Έχουν γίνει αυτές οι εργασίες  άψογα μέχρι στιγμής 

στο Χιονοχώρι, τον Ξηρότοπο και σε άλλα μέρη, χωρίς αντιρρήσεις. Μπαίνει μια 

τάξη στο κτηματολογικό καθεστώς των Δημοτικών Διαμερισμάτων και των οικισμών 

που ανήκουν στον Δήμο. Η τελική φάση γίνεται με έγκριση της επιτροπής, την οποία 

ορίζει το Τοπικό Συμβούλιο. Λοιπόν, τα έχουμε μπροστά μας αυτά, θα τα δει ο Δήμος 

και θα τα αξιολογήσει. Πρέπει να προχωρήσει η διαδικασία και τίποτα δεν εμποδίζει 

το Τοπικό Συμβούλιο να εκφράσει την άποψή του. Και το καινούργιο.  
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 κ. Βέρρος: Κύριε Πρόεδρε, από την αρχή της τετραετίας μας, ξεκινήσαμε την 

διαδικασία αυτή που ταλανίζει την πόλη. Μόνιμα όλοι μας φωνάζαμε και λέγαμε να 

μπει τάξη στην ακίνητη περιουσία του Δήμου. Η δική μας Δ.Α. τόλμησε. Και 

ξεκινήσαμε από τα Δημοτικά Διαμερίσματα. Αρχής γενομένης, από την 

χαρτογράφηση και κτηματογράφηση του Χιονοχωρίου. Θυμάστε τότε, πόσα είχαν 

ειπωθεί. Το αποτέλεσμα; Στα 250 οικόπεδα, είχαμε μόνο 2 ενστάσεις. Και ξέρουμε 

ότι ήταν καταπατημένα. Πήγαμε να παραλάβουμε δημοτική περιουσία με τον 

Καποδίστρια στην αρχή της τετραετίας μας και παραλάβαμε απ’ αυτά τα 

συγκεκριμένα διαμερίσματα, περιουσία του Δήμου μηδέν. Το λέω και το εννοώ. 

Σήμερα, είμαστε έτοιμοι για μεταγραφή, μόνο στο Δ.Δ. του Χιονοχωρίου για 45 

στρέμ. οικόπεδα. Και ότι διαδικασία ακολουθήθηκε τις προηγούμενες 

χαρτογραφήσεις, η ίδια διαδικασία ακολουθείται και στο Δ.Δ. της Οινούσας. Τι λέει η 

ένσταση του κ. Προέδρου; Δεν θέλουμε να γίνει η χαρτογράφηση. Αυτό λέει. 

Παρακαλώ να διαβαστεί η ένστασή του. 

Το Δ.Δ. Χιονοχωρίου,  στερούνταν παντελώς χαρτογραφικού υλικού.  Το Δ.Δ. 

Οινούσας, από το 1958, έχει κτηματολογικούς πίνακες, όπου ήταν ξεκαθαρισμένο το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς. Και υπήρχε μια έκταση, μεταξύ του αγροκτήματος και  του 

οικισμού, το οποίο εμφανιζόταν ως χέρσο-κοινό. Σήμερα, αν θα πάμε εκεί θα δούμε, 

ότι καθημερινά φυτρώνει κι ένα νέο οικόπεδο. Πήραμε τις αποφάσεις, ακολουθήθηκε 

όλη η διαδικασία όπως προείπα, και φτάσαμε να κάνουμε ανάρτηση, όπως προβλέπει 

ο Νόμος. Ανακοινώθηκε στον Τύπο, ώστε να μπορούν οι κάτοικοι να δηλώσουν τις 

ενστάσεις τους. Αυτοί οι οποίοι είχαν εκτάσεις, ήρθαν και τις δηλώσαν. Το 

παρασκήνιο κ. Δήμαρχε, το ξέρετε. Γι’ αυτή η απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου, το 

λέω και το εννοώ, και αν θέλετε ρωτήστε τον κ. Τραγούδα και τον κ. Ταράση, δεν 

έγινε συνεδρίαση ποτέ. Απλώς, γράφτηκε ένα πρακτικό. Ούτε οι υπογραφές τους 

είναι μέσα……. 

 κ. Πρόεδρος: Σας παρακαλώ, κ. συνάδελφε, αυτό δεν το ξέρουμε. 

 κ. Βέρρος: Τότε εγώ το καταγγέλλω, και αύριο ας με κατηγορήσουν για 

συκοφαντική δυσφήμηση.  

Άρα, η διαδικασία έγινε νομιμότατα. Έγιναν οι αναρτήσεις, ήρθαν οι κάτοικοι, 

δήλωσαν τις εκτάσεις τους. Γιατί λοιπόν να πούμε, ότι αυτή η διαδικασία απειλεί το 

Τοπικό Συμβούλιο; Υπάρχει και δεύτερη φάση. Θα γίνει και δεύτερη ανάρτηση. Ας 

έρθουν να δηλώσουν όσοι ξεχάσανε, τα οικόπεδά τους. Αλλά, εδώ προτείνω, η 

διαδικασία να συνεχίσει. Όπως τελεσιδίκησε του Χιονοχωρίου, του Ξηροτόπου, του 

Ελαιώνα, αυτή η διαδικασία περπατάει. Έχουμε και Β’ φάση στην Οινούσα.  

Και εκείνη θα έρθει στο επόμενο Δ.Σ. Εγώ τουλάχιστον είμαι της άποψης να 

συνεχιστεί η διαδικασία.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 40ο: Ανταλλαγή δημοτικής έκτασης μετά από την κατασκευή δρόμου 

Επταμύλων  Οινούσας.  
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 κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για καταληφθείσα έκταση 233 τ.μ. σε βάρος του κ. 

Ζαραφίδη.  

 κ. Βλάχος Ι.: Εδώ τι γίνεται κ. Πρόεδρε;  

 κ. Πρόεδρος: Ζητείται αντί να καταβάλουμε αποζημίωση, να ανταλλάξουμε 

μετά την σύνταξη πινάκων και διαγραμμάτων απαλλοτρίωσης. Δηλαδή, εφόσον 

γίνουν οι πίνακες και πράγματι είναι αυτά τα τ.μ. που ισχυρίζεται ο ίδιος και 

καταρχάς αποδέχεται η υπηρεσία μας, μετά θα γίνει η ανταλλαγή. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 41ο: Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικών κατοικιών.   

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνάδελφοι, η πρόταση που κάνουμε σήμερα, εισηγείται 

μόνο τον τρόπο με τον οποίο, οι 20 κατοικίες που κτίστηκαν για τους Αθιγγάνους, 

τους εγκατεστημένους μέσα στο ΤΕΙ, θα παραχωρηθούν. Σκόπευα να φέρω και 

πίνακα δικαιούχων, αλλά διαπίστωσα τελευταία στιγμή ότι έγιναν κάποιες αλλαγές με 

μετακίνηση κάποιων και θα διερευνήσω καλύτερα την υπόθεση και θα το φέρω σε 

επόμενο Δ.Σ. Σήμερα συζητούμε μόνο τον τρόπο. Δεν θα τα δώσουμε τα σπίτια σαν 

ιδιοκτησία. Θα παραμείνουν για αρκετό χρονικό διάστημα, για να μπορεί ο Δήμος να 

έχει κάποια δικαιώματα, να τα φροντίζει κ.λ.π. Για αρκετό χρονικό διάστημα, θα 

είναι δημοτική περιουσία, κατά χρήση παραχωρηθείσα στους ανθρώπους αυτούς και 

μετά όταν οριστικοποιηθεί μια καλή λειτουργία εκεί πέρα, μετά από αρκετά χρόνια, 

θα γίνει και μεταβίβαση περιουσιακών στοιχείων.   

 κ. Βλάχος Ι.: Μια επιδότηση που αναφέρεται στην εισήγηση, θα 

καταβάλλεται ή όχι;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι προς στιγμήν.  

 κ. Πρόεδρος: Σε επόμενο Δ.Σ., θα έρθει κανονιστική απόφαση για την 

λειτουργία αυτών των ακινήτων. Ήδη, πέρασε από την Δημαρχιακή Επιτροπή και 

είναι δημοσιευμένη η απόφαση.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 42ο:  Γνωμάτευση για εγκατάσταση Ποιμνιοστασίου στην περιοχή 

Οινούσας του Δήμου Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ 43ο:  Γνωμάτευση για εγκατάσταση Σταυλικών εγκαταστάσεων στην 

περιοχή Ελαιώνα του Δήμου Σερρών.  

 

 Τα θέματα 42ο και 43ο συζητούνται μαζί. 

 

 κ. Βλάχος Ι.: Τι κάνουμε κ. Πρόεδρε εδώ; 

 κ. Πρόεδρος: Γνωματεύουμε για ένα ποιμνιοστάσιο στην Οινούσα και για 

έναν στάβλο στον Ελαιώνα.  Θα κάνουμε ότι κάναμε και τις προηγούμενες φορές. Θα  
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πούμε ότι εγκρίνεται η εν λόγω εγκατάσταση με δική τους ευθύνη. Δεν αναλαμβάνει 

την υποχρέωση ο Δήμος, ούτε δρόμο να διανοίξει αν θα χρειαστεί, ούτε να 

ηλεκτροδοτήσει, ούτε να υδροδοτήσει. Απλά, θα ληφθεί υπόψη η συγκεκριμένη 

εγκατάσταση του  καθενός εξ’ αυτών, όταν θα γίνει ο καθορισμός των 

κτηνοτροφικών πάρκων.  

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων του 

Δήμου Σερρών.  

 

 

  - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 45ο:  Λογοδοσία του κ. Δημάρχου για τα πεπραγμένα του Δήμου έτους 

2001.  

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ευνόητο ότι μετά από τις Δημοτικές Εκλογές, δεν έχει 

σημασία η Λογοδοσία. Θα ήθελα μόνο να πω ότι, η Λογοδοσία έπρεπε να γίνει πριν 

από το καλοκαίρι, υπήρχαν κάποια ανυπέρβλητα εμπόδια για μένα. Μετά το 

καλοκαίρι, στην ουσία έγινε η Λογοδοσία, ενώπιον του Σερραϊκού λαού. Ακούστηκε 

και λόγος και αντίλογος και κρίθηκαν από τον Σερραϊκό λαό αυτά τα πεπραγμένα. Θα 

ήθελα μόνο να πω, ότι και εγώ και οι συνεργάτες μου, προσπαθήσαμε να 

εξασφαλίσουμε τα καλύτερα για τον Δήμο και την Σερραϊκή κοινωνία. Πιστεύω ότι ο 

χρόνος θα δείξει αν αυτά που κάναμε ήταν ωφέλιμα ή βλαβερά. Ευχαριστώ. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 Μετά από το πέρας  της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

1233 / 2002 Έγκριση αντικατάστασης ελεγκτών διαχείρισης Δ.Ε.Ε.Κ. 

 

1234 / 2002 Έγκριση οικονομικής συμμετοχής του Δήμου στην διοργάνωση 

εκδήλωσης για τη δημιουργία Βαλκανικού Φεστιβάλ στην πόλη μας. 
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1235 / 2002 Έγκριση συνέχισης εκπόνησης της μελέτης: "Συμπλήρωση-διόρθωση 

και ενημέρωση τοπογραφικών διαγραμμάτων  στα Ο.Π. 132, 94, 90, 

98, 92 και 100 της πόλης των Σερρών". 

 

1236 / 2002 Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων για τέλος 

διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων. 

 

1237 / 2002 Συγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. "58η Σ.Ε. Εργαστηρίου 

Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) 

Σερρών". 

 

1238 / 2002 Έγκριση συμμετοχής εκπροσώπων του Δήμου στην εκπαιδευτική 

εκδρομή της Τ.Ε.Δ.Κ. 

 

1239 / 2002 Έγκριση μετάφρασης στα Αγγλικά του CD "ΣΩΚΡΑΤΗΣ".        

 

1240 / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατ/τος ΤΑΒΕΡΝΑ 

του κ. Γιαρτιμίδη Ιορδάνη. 

 

1241 / 2002 Ομοίως ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ της κας Καραίσκου Μαρίας.                     

 

1242 / 2002 Ομοίως κατ/τος πώλησης τυποποιημένων παγωτών  κ.λ.π. του κ. 

Κωνσταντινίδη Γεωργίου. 

 

1243 / 2002 Ομοίως ΚΟΥΡΕΙΟΥ του κ. Σταμπουλή Γεωργίου.  

 

1244 / 2002 Ομοίως ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟΥ του κ. Σωτηριάδη Κων/νου. 

 

1245 / 2002 Ομοίως ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ της κας Μακρίδου Ιωάννας. 

 

1246 / 2002 Ομοίως ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ του κ. Ραμαντάνογλου Γεωργίου. 

 

1246α/ 2002 Ομοίως ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ του κ. Παπαδόπουλου Στέργιου. 

 

1247 / 2002 Ομοίως ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ  του κ. Μαλίκα Δημητρίου. 

 

1248 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. στο ΜΠΑΡ του κ. Καραγεωργίου Μιχαήλ. 

 

1249 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. στην ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ των κκ. Κομητούδη-Γρηγοράκη ΟΕ. 

 

1250 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. του ΜΠΑΡ του κ. Ανανιάδη Ευσταθίου. 

 

1251 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. του ΜΠΑΡ του κ. Βλάχου Στεφάνου.      

 

1252 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Ηνιούτη Νικολάου.       

 

1253 / 2002 Ορισμός εκπροσώπου στη διημερίδα της ΚΕΔΚΕ της ΕΔΕΥΑ και 

WWF Ελλάς στην Θεσσαλονίκη. 
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1254 / 2002 Ορισμός εκπροσώπου στην διήμερη ενημερωτική συνάντηση της 

Εθνικής Υπηρεσίας Προγράμματος "ΝΕΟΛΑΙΑ".  

 

1255 / 2002 Έγκριση λειτουργίας προγράμματος ευαισθητοποίησης των πολιτών 

για την ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 2004 από το ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. 

 

1256 / 2002 Έγκριση κανονισμού λειτουργίας του Ν.Π. "Κέντρο Προσχολικής 

Αγωγής Δήμου Σερρών". 

 

1257 / 2002 Έγκριση προϋπολογισμού των εσόδων και εξόδων του Ν.Π. "ΚΑΠΗ 

Δήμου Σερρών" οικονομικού έτους 2003. 

 

1258 / 2002 Αποδοχή εδικής εκλογικής αποζημίωσης υπαλλήλων Ο.Τ.Α. 

 

1259 / 2002 Πρόταση πολεοδόμηση γειτονιάς Ιωάννου Θεολόγου - Άνω Καμενίκια 

της πόλης Σερρών (θύλακος Ναούσης). 

 

12650 / 2002 Εκχώρηση μελετών που ανατέθηκαν στον κ. Σεϊτανίδη Αθανάσιο.  

 

1261 / 2002 Έγκριση συνέχισης εργασιών μελέτης πράξης εφαρμογής της γειτονιάς 

Άνω Καμενίκια-Ιμαρέτ Δήμου Σερρών. 

 

1262 / 2002 Ομοίως της γειτονιάς Καλύβια-Ομόνοια.              

 

1263 / 2002 Συνέχιση εργασιών  και χρηματοδότηση μελέτης πράξης εφαρμογής 

της γειτονιάς Σφαγείων-40 Μαρτύρων του Δήμου Σερρών.  

 

1264 / 2002 Έγκριση πρότασης συμψηφισμού της αποζημίωσης που οφείλει ο 

Δήμος στους ιδιοκτήτες για την εισφορά σε χρήμα που οφείλουν οι: 

Στέργιος, Άγγελος και Νικόλαος Κηπουρός κ.λ.π. 

 

1265 / 2002 Έγκριση  συμψηφισμού της αξίας των οικοπεδικών εκτάσεων που 

οφείλουν οι: Χαραλαμπίδης Θ., Τοσουνίδου Ε., Χατζίκας Ε., κ.λ.π. 

 

1266 / 2002 Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

2,60 τ.μ. στην κα Καραγκιόζη Βασιλική. 

 

1267 / 2002 Έγκριση παράτασης της παροχής υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης 

και περιβαλλοντικής παρακολούθησης-ελέγχου της λειτουργίας του 

ΧΥΤΑ και της αποκατάστασης του ΧΔΑ του Δήμου Σερρών. 

 

1268 / 2002 Έγκριση παραλαβής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 

παράταση ισχύος των περιβαλλοντικών όρων του ΧΥΤΑ του Δήμου 

Σερρών και του πινακίου αμοιβής.  

 

1269 / 2002 Ομοίως του αποκατεστημένου Χ.Δ.Α.                    
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1270 / 2002 Έγκριση πρακτικού εξέτασης-ένστασης κατά της απ. 845/2002 για την 

ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης: "Τοπογράφηση-Κτηματογράφηση, 

πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ξηροτόπου Σερρών". 

 

Πρ. 

19/1 / 2002 Αποσύρεται το θέμα: "Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για την 

ανάθεση μελέτης: <Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου 

Σερρών>". 

 

1271 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: "Κατασκευή WC στο Κέντρο 

Αποκατάστασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες". 

 

1272 / 2002 Ομοίως του έργου: "Επισκευή και συντήρηση κεραμοσκεπούς στέγης 

του 1ου Γυμνασίου Σερρών". 

 

1273 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: "Κλαδεύσεις πυροπροστασίας". 

 

1274 / 2002 Ομοίως του έργου: "Διαμορφώσεις-ασφαλτοστρώσεις στην περιοχή Ι. 

Θεολόγου". 

 

1275 / 2002 Ομοίως του έργου: "Ολοκλήρωση WC και εσωτερικού χώρου πρώην 

Κοινότητας Καταστήματος Χιονοχωρίου". 

 

1276 / 2002 Ομοίως του έργου: "Πλακοστρώσεις οδού Μουδανιών και 

τσιμεντοστρώσεις οδών Εμ. Παπά-Μαυρομιχάλη". 

 

1277 / 2002 Έγκριση ανάθεσης μελέτης: "Οργάνωση χώρου ενταφιασμού 

πτωμάτων ζώων". 

 

1278 / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: "Συντήρηση δασικών 

δρόμων Ν. Σερρών για πυρασφάλεια". 

 

1279 / 2002 Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: "Βελτίωση γεωμετρικών 

χαρακτηριστικών σε τμήμα της οδού Μενοικίου". 

 

1280 / 2002 Ομοίως του έργου: "Διαπλάτυνση και κατασκευή τεχνικού σε οδό 

Μενοικίου όρους". 

 

1281 / 2002 Ομοίως του έργου: "Διαπλάτυνση δρόμου και λοιπών εργασιών βόρεια 

του Ξηροτόπου". 

 

1282 / 2002 Έγκριση Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης: "Μελέτες γεφυρών 

κοιλάδας Αγ. Αναργύρων του Δήμου Σερρών (Τσέλιου, 

Νικομηδείας)". 

 

1283 / 2002 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα της εργασίας καθαίρεσης σιδηρών 

κουφωμάτων και τοποθέτηση νέων αλουμινίων. 
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1284 / 2002 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: "Καθαρισμός υποβλάστησης περιαστικού δάσους".  

 

1285 / 2002 Ομοίως του έργου: "Καθαρισμός υποβλάστησης Λόφου Κουλά 

κ.λ.π.". 

 

1286 / 2002 Ομοίως του έργου: "Απακάνθωση ερεισμάτων Λόφου Κουλά κ.λ.π.". 

 

1287 / 2002 Ομοίως του έργου: "Κλαδεύσεις περιαστικού δάσους".            

 

1288 / 2002 Ομοίως του έργου: "Κλαδεύσεις δενδροστοιχιών".         

 

1289 / 2002 Απορρίπτεται η ένσταση κατά της μελέτης: "Αποτύπωση εκτάσεων 

από τη θέση Μύλος οδού Επταμύλων-Οινούσας όπως ακολουθεί ο 

δρόμος προς Νέο Σούλι έως αγροτεμάχιο Τσαμπακάρη Χρ.-οικία Γ. 

Πατώνη-Γαλάνη Παύλου-θέση Μύλος". 

 

1290 / 2002 Ανταλλαγή δημοτικής έκτασης μετά από την κατασκευή δρόμού 

Επταμύλων-Οινούσας. 

 

1291 / 2002 Έγκριση παραχώρησης κατά χρήση δημοτικών κατοικιών. 

 

1292 / 2002 Γνωμάτευση για εγκατάσταση ποιμνιοστασίου στην περιοχή Οινούσας 

Δήμου Σερρών. 

 

1293 / 2002 Ομοίως σταυλικών εγκαταστάσεων στην περιοχή Ελαιώνα. 

 

1294 / 2002 Ενημέρωση επί των αρ.: 34, 78,  79, 80, 81, 83, 84, 87, 89, 91, 93, 94, 

97, 98, 99 και 111/2002 αποφάσεων της Δ.Ε.Π.Κ.Α. 

 

1295 / 2002 Έγκριση Λογοδοσίας του κ. Δημάρχου για τα πεπραγμένα του Δήμου 

έτους 2001. 

 

1296 / 2002 Έγκριση τακτικής επιχορήγησης Ν.Π. "Κέντρο Προσχολικής 

Αγωγής", έτους 2002. 

 

1297 / 2002 Ψήφιση πίστωσης για την συντήρηση μηχ/των της ελεγχόμενης 

στάθμευσης. 

 

1298 / 2002 Έγκριση προμήθειας χρειωδών ειδών για τον εξοπλισμό του Ιατρείου 

Εργασίας. 

 

1299 / 2002 Έγκριση δαπάνης για χωματουργικές εργασίες για την οδοποιία του 

Δήμου. 

 

1300 / 2002 Έγκριση προμήθειας καυσίμων για το έτος 2003.              

 

1301 / 2002 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για εκδηλώσεις. 
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1302 / 2002 Έγκριση προμήθειας ειδών άρδευσης για την κατασκευή ποτίστρας 

στις κτηνοτροφικές μονάδες Λευκώνα. 

 

1303 / 2002 Έγκριση δαπάνης μίσθωσης JCB για την χωματερή του Δήμου. 

 

1304α / 2002 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας της κας Ιωαννίδου 

Παρασκευής. 

 

1304 / 2002 Ομοίως των κ.κ.: Πάλλα Χρήστου και Σουλιώτη Μιχαήλ.        

 

1305 / 2002 Έγκριση αγοράς της Επιθ/σης Νομολογίας έτους 2001 και συνδρομής 

έκδοσης Περιβάλλον και Δίκαιο. 

 

1306 / 2002 Έγκριση καταβολής ποσού στον κ. Γαλάνη Νικ., λόγω συμβιβασμού. 

 

1307 / 2002 Ομοίως στην κα Αικατερίνη Μαδεμλή.                        

 

1308 / 2002 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης αυθαίρετης χρήσης δημοσίου 

κτήματος. 

 

1309 / 2002 Έγκριση προμήθειας ειδών άρδευσης για την κατασκευή ποτίστρας 

στις κτηνοτροφικές μονάδες Ξηροτόπου. 

 

1310 / 2002 Έγκριση προμήθειας ειδών καθαριότητας για το Γραφείο Κοινωνικής 

Μέριμνας. 

 

1311 / 2002 Έγκριση δαπανών για τον εγκαινιασμό του Parking Βαρέων 

Οχημάτων. 

 

1312α/ 2002 Έγκριση δαπανών για την συνδιοργάνωση της συναυλίας με τίτλο: 

"ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ". 

 

1312 / 2002 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της ημέρας "ΧΩΡΙΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ". 

 

1313 / 2002 Έγκριση δαπανών για τις Δημοτικές Εκλογές.                   

 

1314 / 2002 Έγκριση δαπανών για τα "ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ".                      

 

1315 / 2002 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου 1940.  

 

1316 / 2002 Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου (28/80). 

 

1317 / 2002 Ομοίως με τον ΕΚΠΟΤΑ.                                      

 

1318 / 2002 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή αυτ/των και 

μηχ/των του Δήμου. 
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1319 / 2002 Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή και συντήρηση αυτ/των 

και μηχ/των του Δήμου. 

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ  Δ. Σ. 

 

 

   ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                        ΚΑΙΔΑΤΖΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

Αγγελίδης Πέτρος 

Αργυριάδης Νικόλαος 

  Βαβαλέκας  Ιωάννης 

Βέρρος Κων/νος 

Βλάχος Ιωάννης 

Γκότσης Ηλίας 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

Ζαπάρα Μαίρη 

Καβακλιώτης Αντώνιος  

Μισυρλής Σπυρίδωνας 

Μπάρκας Αθανάσιος 

Νέδος Νικόλαος 

Σαουλίδης Στυλιανός 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

Συμεωνίδης Βασίλειος  

Συμεωνίδης Δημήτριος 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

  


